Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Андрей Драгомирович Хлутков

Должность: директор

Дата подписания: 09.02.2024 17:34:0 Федеральное государственное бюджетное образовательное

Уникальный программный ключ: учреждение высшего образования

880f7c07c583bQ**российскай акаде**мия народного хозяйства и государственной Службы

ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Северо-Западный институт управления- филиал РАНХиГС

(наименование структурного подразделения (института)

Экономики

(наименование кафедры)

УТВЕРЖДЕНА решением Учёного совета СЗИУ РАНХиГС

Протокол № 1 от 29.08.2023г.

ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

по направлению подготовки

38.03.01 Экономика

(код, наименование направления подготовки

<u>Финансы и кредит</u> (профиль)

бакалавр

(квалификация)

очная/заочная (формы обучения)

Год выпуска - 2024

Санкт-Петербург, 2023 г.

СОДЕРЖАНИЕ

Введ	ение
1.	Цель и задачи государственной итоговой аттестации
2.	Результаты освоения ОП ВО
3.	Виды и объем государственной итоговой аттестации
4.	Нормативные правовые документы
5.	Типовые контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки
	результатов освоения образовательной программы
	5.1. Общие требования к выпускной квалификационной работе (государственному
	экзамену)
	5.2 Перечень вопросов государственного экзамена
	5.3 Примерная тематика выпускных квалификационных работ
	5.3. Руководство и консультирование
	5.4. Требования к объему, структуре и оформлению выпускной квалификационной
	работы
	5.5. Рецензирование выпускной квалификационной работы
	5.6. Процедура защиты выпускной квалификационной работы
	5.7. Фонд оценочных средств государственной итоговой аттестации (защита
	выпускных квалификационных работ)
6.	Материально-техническое и программное обеспечение государственной итоговой
	аттестации

Программа Государственной итоговой аттестации для выпускников 2020 года набора очная/заочная ускоренная формы обучения

1. Цель и задачи государственной итоговой аттестации

Целью государственной итоговой аттестации является установление уровня подготовки выпускника к выполнению профессиональных задач и соответствия с требованиями образовательного стандарта Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (далее — Академия), утвержденного приказом ректора Академии от 18 августа 2016 г. № 01-4567 и разработанного на основе федерального государственного образовательного стандарта по направлению подготовки 38.03.01 Экономика (уровень бакалавриат).

- 1.1 Государственная итоговая аттестации по направлению подготовки бакалавров 38.03.01-Экономика включает:
 - сдачу государственного экзамена
- защиту бакалаврской выпускной квалификационной работы (бакалаврской работы).
- 1.2 Виды профессиональной деятельности выпускников и соответствующие им задачи профессиональной деятельности:
 - 1.2.1 Виды профессиональной деятельности выпускников.

Основной образовательной программой по направлению подготовки бакалавров 38.03.01-Экономика профиль, «Финансы и кредит» предусматривается подготовка выпускников к следующим видам профессиональной деятельности:

- а) финансовая;
- б) аналитическая.
- 1.2.2 Задачи профессиональной деятельности
- в финансовой области:
- выполнение заданий по осуществлению внутреннего и внешнего аудита организации;
- подготовка и организация финансовых операций;
- ведение брокерской и дилерской деятельности;
- управление ценными бумагами;
- ведение инвестиционной деятельности и (или) управление фондами; подготовка и осуществление страховых операций;
- выполнение заданий по управлению рисками в организации. *в аналитической области:*
- выполнение заданий по анализу экономических процессов на микро- и (или) макроуровне и выявлению причинно-следственных связей с использованием экономической теории и эконометрических методов;
 - выполнение прикладных математических и (или) эконометрических расчетов;
 - выполнение актуарных расчетов; внутренний и внешний аудит

2. Результаты освоения ОП ВО

2.1. Перечень общепрофессиональных компетенций, на основе которых были освоены профессиональные компетенции

ОПК ОС-1 Способность осуществлять обработку и статистический анализ данных, необходимых для решения поставленных экономических задач;

ОПК ОС-2 Способность применять знания макроэкономической теории при решении прикладных задач, а также анализировать и содержательно объяснять природу экономических процессов на макроуровне;

ОПК ОС-3 Способность применять знания микроэкономической теории при решении прикладных задач, а также анализировать и содержательно объяснять природу экономических процессов на микроуровне;

ОПК ОС-4 Способность применять эконометрические методы для решения прикладных задач;

ОПК ОС-5 Способность анализировать финансовые результаты организационноуправленческих решений;

ОПК ОС-6 Способность использовать современные информационные технологии и программные средства при решении профессиональных задач.

2.2. Перечень универсальных (для ОС) компетенции, подтверждающих наличие у выпускника общих знаний и социального опыта

УК ОС-1 Способность применять критический анализ информации и системный подход для решения задач обоснования собственной гражданской и мировоззренческой позиции;

УК ОС-2 Способность разработать проект на основе оценки ресурсов и ограничений;

УК ОС-3 способность вести себя в соответствии с требованиями ролевой позиции в командной работе;

УК ОС-4 способность осуществлять деловую коммуникацию в устной и письменной формах на государственном(ых) и иностранном(ых) языке (ах);

УК ОС-5 способность проявлять толерантность в условиях межкультурного разнообразия общества;

УК ОС-6 способность выстраивать и реализовывать траекторию саморазвития на основе принципов образования в течение всей жизни;

УК ОС-7 способность поддерживать уровень физического здоровья, достаточного для обеспечения полноценной социальной и профессиональной деятельности;

УК ОС-8 способность создавать и поддерживать безопасные условия жизнедеятельности, в том числе при возникновении чрезвычайных ситуаций;

УК ОС-9 способность использовать основы экономических знаний в различных сферах деятельности;

УК ОС-10 способность использовать основы правовых знаний в различных сферах деятельности.

2.3. Выпускник должен обладать следующими профессиональными компетенциями:

Код компетенции	Наименова компетенц		Результаты обучения			
ПКо ОС II – 1	Способность		Способен	использов	зать	методы
	использовать	методы	математического	анализа	для	исследования
	математического	анализа	функциональных	зависимос	тей эк	ономического

	для решения прикладных задач	характера
ПКо ОС II – 2	Способность использовать алгебраические методы для решения прикладных задач	Способен выбирать алгебраические методы для обработки экономических данных в соответствии с поставленной задачей, а также применять навыки анализа результатов расчетов и обоснования полученных выводов
ПКо ОС II – 3	Способность использовать методы финансовой математики для решения прикладных задач	Способен применять на практике знания в области финансовой математики в целях расчета потоков платежей, принятия инвестиционных решений на основе портфельной теории, определять стоимость финансовых инструментов (в том числе, производных)
ПКо ОС II – 4	экономической деятельности	Способен анализировать законодательство и практику его применения, ориентироваться в специальной литературе и нормативно-правовых актах
ПКр ОС II – 1	решений дифференциальных	Способен применять дифференциальные уравнения как инструмент математического описания естественно-научной картины мира, классифицировать дифференциальные уравнения и выбирать методы их решения.
ПКр ОС II – 2	Способность использовать методы оптимизации для решения прикладных задач	Способен применять оптимизационные методы при анализе и управлении современными экономическими системами, освоить методы решения оптимизационных задач, возникающих в практической профессиональной деятельности.
ПКс ОС II - 1	мониторинг и исследование конъюнктуры рынка банковских услуг, рынка ценных бумаг, иностранной валюты, товарно-сырьевых рынков	На уровне знаний: совокупность познаний в области финансовых рынков, финансовых инструментов и финансовых институтов; На уровне умений: осуществлять экономический анализ в сфере финансовых рынков и цифровых технологий, моделировать финансовые рынки; На уровне навыков: проводить различные операции на фондовом рынке; применять критический анализ и системный подход при рассмотрении структурных элементов и процессов функционирования финансовых рынков, делать обоснованные предложения на основе анализа деятельности компаний с использованием цифровых технологий
ПКс ОС II - 2	Способность анализировать, интерпретировать и оценивать финансовое	На уровне знаний: содержание международных стандартов финансовой отчетности; На уровне умений: оценивать альтернативные

	состояние экономического агента	источники, анализировать финансовые потоки в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности. На уровне навыков: владеть навыками
		идентификации и оценки денежных потоков организации; навыками применения законодательных и инструктивных материалов; современными методиками расчета и анализа социально- экономических показателей, характеризующих экономические процессы и явления.
ПКе ОС II - 3	Способность осуществлять подбор финансовых услуг в интересах потребителя и осуществлять консультирование по ограниченному кругу финансовых продуктов	На уровне знаний: типовые методики расчета экономических показателей, характеризующих убъектов; применяемые, в сфере управления проектами и продажами, бизнес-процессы, роль менеджеров и специалистов по управлению продажами; организацию управления маркетинговой деятельностью предприятия, в том числе, в сфере финансовых технологий; ключевые драйверы и метрики моделей цифрового банкинга; финтех-инструменты, применяемые в банковской сфере; На уровне умений: в прикладной программе «Ргојест Ехрет» рассчитывать финансовые показатели проекта, показатели эффективности инвестиций, доходы участников, доходы подразделений; определять маркетинговую стратегию организации, применять основные технологии в сфере финтеха в сфере профессиональной банковской деятельности; осуществлять анализ и расчет бизнес моделей цифрового банкинга, определять ключевые процессы и клиентские пути в цифровых каналах На уровне навыков: эффективной работы в среде «Ргојест Ехретт»; владение современным инструментарием управления продажами и проектами; использование финтех-достижений для переосмысления концепции банковских услуг; формулирование ценностного предложения, определение ключевых клиентских путей в банковских цифровых каналах; разработка бизнес моделей цифрового банкинга, в том числе, с расчетом
ПКс ОС II - 4	Способность провести экономическую оценку рисков и выработать	ключевых метрик На уровне знаний: роль и основные задачи риск-менеджмента, основные принципы организации процесса управления рисками;
	мероприятия по	На уровне умений: количественно оценивать

	воздействию на отдельные виды риска	кредитные и рыночные риски (на базовом уровне); На уровне навыков: идентификации основных факторов рисков, построения карты рисков организации, подбора наиболее рациональных методов снижения рисков
ПКс ОС II - 5	Способность документировать процесс управления рисками и проводить корректировку реестров рисков в рамках отдельных бизнеспроцессов и функциональных направлений	На уровне знаний: классификация рисков, основные аспекты и тенденции рискменеджмента На уровне умений: осуществлять анализ и оценку степени риска; выбирать и применять способы снижения предпринимательских рисков; На уровне навыков: применять рискменеджмент в разрезе инвестиционной стратегии, осуществлять отраслевое управление рисками;
ПКс ОС II - 6	Способность применять информационные технологии для решения прикладных финансово-экономических задач	на уровне знаний: Основы построения информационной базы для расчета и анализа современной системы показателей, характеризующих экономическую деятельность хозяйствующих субъектов на уровне умений: Осуществлять выбор инструментальных средств для обработки экономических данных в соответствии с поставленной задачей, анализировать результаты расчетов и обосновывать полученные выводы. на уровне навыков: Владение методологией экономического исследования деятельности организации на основе данных бухгалтерской отчетности.
ПКс ОС II - 7	Способность осуществлять анализ, контроль и аудит в сфере государственных финансов	Способен на основе знаний Налогового кодекса РФ и нормативно-правовых актов органов исполнительной власти выделять элементы налогов и сборов, проводить определение налоговой базы для расчета налогов и сборов, применять налоговые льготы в используемой системе налогообложения, при исчислении величины налогов и сборов. Способен на основе представления о сущности и содержании государственных финансов, особенностей звеньев и сфер финансовой системы применять методы управления государственными финансами

3. Виды и объем государственной итоговой аттестации

Формой проведения государственной итоговой аттестации является

- сдача государственного экзамена;
- защита выпускной квалификационной работы.

Государственный экзамен проводится в устной форме по билетам.

Вид выпускной квалификационной работы – дипломный проект (дипломная работа).

Объем времени и сроки, проведение государственного экзамена: 2 недели на четвертом курсе (8 семестр) очной формы обучения, 2 недели на пятом курсе (10 семестре) заочной формы обучения – 3×108 часов).

отводимые на выполнение выпускной квалификационной работы: 4 недели на четвертом курсе (8 семестр) очной формы обучения, 4 недели на пятом курсе (10 семестр) заочной формы обучения – 6 3E (216 часов).

4. Нормативные правовые документы

- 1. Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- 2. Федеральный государственный образовательный стандарт высшего образования по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.12.2015г. № 1327
- 3. Приказ Минобрнауки России от 06.04.2021 № 245 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры»;
- 4. Приказ Минобрнауки России «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры» от 29.06.2015 № 636.

Внутренние нормативные документы:

- 5. Приказ РАНХиГС об утверждении документов, регулирующих организацию и осуществление образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры (Приказ от 30 декабря 2021 г № 02-1475);
- 6. Положение о проведении в РАНХиГС государственной итоговой аттестации по программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры (от 25 марта 2016 г. с изм. от 27 сентября 2023 г. № 02-1747);
- 7. Положение о выпускной квалификационной работе по программам ВПО ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» № 02-520 (от 06 мая 2019 г.);
- 8. Положение о порядке проверки на объем заимствования, в том числе содержательного, выявления неправомочных заимствований текстов работ, выполняемых в РАНХиГС (от 25 июля 2018 г. № 02-724).
- 5. Типовые контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки результатов освоения образовательной программы

5.1 Общие требования к проведению государственного экзамена

Государственный экзамен проводится в устной форме. В начале экзамена каждый студент получает один экзаменационный билет. Замена экзаменационных билетов не допускается. Длительность подготовки студентом ответов на вопросы экзаменационного билета не должна превышать 1 академический час.

Ответ студента на все вопросы билета государственного экзамена производится устно в форме выступления перед экзаменационной комиссией в течении 10-15 минут. По решению экзаменационной комиссии студенту могут быть заданы дополнительные вопросы, относящиеся дисциплинам, входящим в программу государственного экзамена.

5.2 Перечень вопросов государственного экзамена

- 1. Стадии и пределы налогового планирования на предприятии.
- 2. Соотношение учетной политики предприятия для целей ведения бухгалтерского учета и учетной политики для исчисления налога на прибыль.
- 3. Способы начисления амортизации по объектам основных средств и нематериальных активов в бухгалтерском и налоговом учете.
- 4. Методы государственного регулирования рыночной экономики. Классификации методов ГРЭ по форме, по адресности, по содержанию.
 - 5. Инструменты государственного регулирования рыночной экономики.
 - 6. Способы финансирования дефицита государственного бюджета
 - 7. Финансовое планирование и прогнозирование в условиях рыночной экономики
 - 8. Система органов государственного финансового контроля и их функции
 - 9. Функции и задачи Центрального банка и коммерческих банков
 - 10. Государственный надзор за страховой деятельностью
 - 11. Финансы государственных и муниципальных организаций
 - 12. Финансы коммерческих организаций
 - 13. Анализ финансовой устойчивости фирмы.
 - 14. Анализ движения основных средств.
 - 15. Анализ деловой активности фирмы
- 16. Расчет коэффициента маневренности собственного капитала при проведении анализа финансовой устойчивости
 - 17. Группировка пассивов при проведении анализа ликвидности баланса
- 18. Сущность вертикального анализа в процессе проведения финансового анализа
- 19. Типы финансовой устойчивости организации
- 20. Кредитно-денежная политика государства: понятие, цели, инструменты.
- 21. Макроэкономическая модель кругооборота продуктов, ресурсов и доходов в

экономической системе. Включение государства в модель кругооборота.

- 22. Методы расчёта ВВП. Номинальный и реальный ВВП. Дефлятор ВВП.
- 23. Совокупный спрос как экономическая модель потребляемого ВВП. Кривая совокупного спроса. Неценовые факторы совокупного спроса.
- 24. Совокупное предложение как экономическая модель национального производства. Особенности кривой совокупного предложения.
- 25. Безработица как форма макроэкономической нестабильности: причины и измерение безработицы. Закон Оукена.
- 26. Типы инфляции: инфляция спроса и инфляция предложения. Роль инфляционных ожиданий в развитии инфляции.
- 27. Кейнсианская модель макроэкономического равновесия.
- 28. Кривая IS как модель макроэкономического равновесия. Наклон и сдвиги кривой IS.
- 29. Кривая LM кривая равновесия денежного рынка. Наклон и сдвиги кривой LM.
- 30. Аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности: цель и содержание
- 31. Нормативное правовое регулирование аудиторской деятельности в Российской Федерации
- 32. Структура и содержание аудиторского заключения. Виды аудиторских заключений.
- 33. Аудиторские аналитические процедуры: понятие и виды
- 34. Методики аудиторских проверок
- 35. Права и обязанности аудиторов
- 36. Планирование аудиторской проверки: содержание и основные этапы
- 37. Финансовая система: сущность, содержание и структура
- 38. Денежная и валютная системы государства
- 39. Международные финансовые институты
- 40. Проблема государственного долга в современной России
- 41. Формы проявления кредитных отношений в деятельности государства
- 42. Функции государственного кредита. Роль государственного кредита в бюджетном процессе.
- 43. Виды государственных ценных бумаг. Выпуск, распространения и обслуживания государственных ценных бумаг.
- 44. Кредитные заимствования и ценные бумаги регионов и муниципалитетов. Проблема долговой нагрузки субъектов РФ
- 45. Основные виды трансакций и условия их реализации.
- 46. Влияние трансакционных издержек на экономическую деятельность.

- 47. Основные типы фирм. Институциональная траектория их развития.
- 48. Развитие региональной экономики за рубежом: классические концепции региональной экономики
- 49. Международный и российский опыт формирования особых экономических зон
- 50. Конкурентоспособность региона: понятие и содержание
- 51. Бюджетное устройство Российской Федерации. Функциональное разделение бюджетов
 - 52. Классификации доходов бюджетов Российской Федерации
- 53. Налоговые доходы и их распределение по бюджетам различных уровней
- 54. Дефицит бюджетов различного уровня и источники его финансирования
- 55. Программно-целевой подход в бюджетном процессе
- 56. Основные направления государственных программ развития Российской Федерации
- 57. Централизованные финансы территории: структура, функции и источники формирования
- 58. Основные источники доходов бюджета субъектов Российской Федерации.
- 59. Приоритетные направления расходов средств бюджетов субъектов Российской Федерации
- 60. Основные источники доходов местных бюджетов Российской Федерации.
- 61. Виды финансовой помощи и особенности предоставления в бюджетной системе Российской Федерации
- 62. Децентрализованные финансы территории: структура, функции и источники формирования.
- 63. Формы и методы налогового контроля.
- 64. Налог на добавленную стоимость.
- 65. Акцизы.
- 66. Налог на прибыль организаций.
- 67. Налог на доходы физических лиц.
- 68. Специальные налоговые режимы.
- 69. Налог на профессиональный доход.
- 70. Имущественные налоги.
- 71. Место, роль и задачи государственных и муниципальных учреждений в напиональной экономике.
- 72. Общая характеристика финансов и нормативно-правовое обеспечение деятельности бюджетных учреждений.

- 73. Общая характеристика финансов и нормативно-правовое обеспечение деятельности казённых учреждений.
- 74. Общая характеристика финансов и нормативно-правовое обеспечение деятельности автономных учреждений.
- 75. Сущность и особенности управления финансами в бюджетном и автономном учреждении.
- 76. Финансовое планирование и финансирование деятельности казенных, бюджетных и автономных учреждений.
- 77. Финансовый контроль деятельности государственных и муниципальных учреждений.
 - 78. Производственный цикл хозяйствующего субъекта, операционный рычаг.
 - 79. Финансовый цикл хозяйствующего субъекта, финансовый рычаг.
 - 80. Понятие капитала и факторы, влияющие на его структуру.
- 81. Эмиссия ценных бумаг как источник финансирования деятельности компании, ее дивидендная политика.
 - 82. Виды финансовых планов, их содержание.
- 83. Методы и способы устранения дефицита денежных средств организации.
- 84. Содержание и основы формирования финансовой стратегии организации.
- 85. Статистическое изучение результатов финансовой деятельности предприятия: прибыль и рентабельность.
- 86. Производственный выбор и кривая предложения конкурентной фирмы в краткосрочном периоде. Точка бегства и точка безубыточности фирмы.
- 87. Метод дисконтированного денежного потока (DCF) в инвестиционной оценке. Расчет чистой дисконтированной стоимости (NPV) и внутренней нормы рентабельности (IRR).
- 88. Средневзвешенная стоимость капитала (WACC). Величина средневзвешенной стоимости капитала как фактор определения ставки дисконтирования.
- 89. Инвестиционные риски и методы их оценки.
- 90. Инструменты рынка капиталов: акции, облигации, долгосрочные займы, депозиты, депозитные и сберегательные сертификаты, ипотечные и закладные бумаги.

5.3 Общие требования к выпускной квалификационной работе

Выпускная квалификационная работа выполняется в виде бакалаврской работы.

Требования к основным элементам структуры ВКР:

– Титульный лист является первой страницей ВКР.

- В содержании перечисляют введение, заголовки глав (разделов) и подразделов основной части, заключение, библиографический список, каждое приложение с указанием номеров листов (страниц), на которых они начинаются.
- Во введении указываются объект, предмет, цель и задачи ВКР, обосновывается ее актуальность, теоретическая и (или) практическая значимость, определяются методы исследования, дается краткий обзор информационной базы исследования.
- Основная часть ВКР должна включать не менее двух глав (разделов) (но, как правило, не более четырех), она может быть представлена теоретическим и практическим разделами.

В основной части ВКР приводятся данные, отражающие сущность, методику и основные результаты исследования. Содержательно главы (разделы), как правило, включают в себя:

- анализ истории вопроса и его современного состояния, обзор литературы по исследуемой проблеме, представление различных точек зрения и обоснование позиции автора исследования, анализ и классификацию привлекаемого материала на базе избранной студентом методики исследования;
- описание процесса теоретических и (или) экспериментальных исследований, методов исследования, методов расчета, обоснование необходимости проведения экспериментальных работ, принципов действия разработанных объектов, их характеристики;
- обобщение и оценку результатов исследования, включающих оценку полноты решения поставленной задачи и предложения по дальнейшим направлениям работ, оценку достоверности полученных результатов и их сравнение с аналогичными результатами отечественных и зарубежных работ;

В конце каждой главы (раздела) следует обобщить материал в соответствии с целями и задачами, сформулировать выводы и достигнутые результаты.

- В заключении указываются общие результаты ВКР, формулируются обобщенные выводы и предложения, возможные перспективы применения результатов на практике и дальнейшего исследования проблемы.
- Библиографический список должен включать изученную и использованную в ВКР литературу. Он свидетельствует о степени изученности проблемы, наличии у студента навыков самостоятельной работы с информационной составляющей ВКР и должен оформляться в соответствии с требованиями ГОСТ.
- В приложения включаются связанные с выполненной ВКР материалы, которые по каким-либо причинам не могут быть внесены в основную часть: справочные материалы, таблицы, схемы, нормативные документы, образцы документов, инструкции, методики и иные материалы, разработанные в процессе выполнения работы, иллюстрации вспомогательного характера и т.д.

Примерная тематика выпускных квалификационных работ

- 1. Инвестиционные стратегии в современном мире (прикладной анализ)
- 2. Фьючерсы как инструмент в инвестиционной деятельности (прикладной анализ)

- 3. Портфель опционов и его специфика
- 4. Венчурные инвестиции в России
- 5. Бизнес-план инвестиционного проекта
- 6. Формирование инвестиционного портфеля по методу Г. Марковица
- 7. Формирование инвестиционного портфеля по методу В. Шарпа
- 8. Инвестиционная политика фирмы.
- 9. Инвестиционная привлекательность российских ценных бумаг
- 10. Применение фундаментального анализа в инвестиционной деятельности
- 11. Российский рынок производных финансовых инструментов
- 12. Перспективы развития технологии Интернет-трейдинга на российском рынке ценных бумаг
- 13. Основные направления фундаментального анализа российских корпоративных ценных бумаг
- 14. Эффективные портфели российских институциональных инвесторов
- 15. Сравнительные характеристики инвестиционных стратегий российских паевых фондов
- 16. Эффективность современного рынка ценных бумаг
- 17. Инвестиционные риски: понятие классификация, оценка и пути их снижения
- 18. Оценка эффективности инвестиционного портфеля
- 19. Учет инфляции при оценке эффективности инвестиционного проекта
- 20. Паевые инвестиционные фонды: сущность, структура, проблемы
- 21. Инвестиционный налоговый кредит
- 22. Анализ инвестиционных проектов в условиях неопределенности
- 23. Методы оценки рисков реальных инвестиций
- 24. Инвестиционная политика и экономический рост
- 25. Финансовая реализуемость инвестиционных проектов
- 26. Инвестиционные фонды: сущность, структура, проблемы
- 27. Методы дисконтирования в инвестиционном анализе
- 28. Методы снижения уровня рисков инвестиционного проекта
- 29. Оценка влияния инфляции на принятие долгосрочных инвестиционных решений компании
- 30. Долгосрочные источники привлечения инвестиций российскими компаниями
- 31. Выбор источников финансирования проектов для развития компании

- 32. Влияние выбора дивидендной политики на инвестиционную привлекательность компании
- 33. Особенности инвестиционной политики предприятий в современных условиях
- 34. Управление инвестиционными процессами в условиях риска и неопределенности
- 35. Методы управления инвестиционными рисками
- 36. Особенности управления паевыми инвестиционными фондами в условиях финансового кризиса
- 37. Разработка технико-экономического обоснования инвестиционного проекта (на примере предприятия)
- 38. Разработка технико-экономического обоснования инвестиционного проекта финансового оздоровления предприятия
- 39. Управление портфелем ценных бумаг и оценка качества этого управления
- 40. Формирование и оценка инвестиционного портфеля фирмы
- 41. Особенности управления инвестиционными проектами в условиях финансового кризиса и антикризисного управления
- 42. Разработка финансовой стратегии предприятия
- 43. Разработка системы управления структурой капитала для предприятия
- 44. Создание системы управления стоимостью капитала для предприятия
- 45. Оптимизация структуры капитала предприятия
- 46. Разработка системы управления собственным капиталом для предприятия
- 47. Анализ в системе управления собственным капиталом
- 48. Управление стоимостью собственного капитала предприятия
- 49. Управление формированием собственного капитала на предприятии
- 50. Операционный и финансовый рычаги в системе управления прибылью
- 51. Разработка дивидендной политики организации
- 52. Создание системы управления привлечением банковского кредита для финансирования деятельности предприятия
- 53. Оценка собственной кредитоспособности как основной элемент системы управления привлечением банковского кредита
- 54. Организация системы управления облигационным займом для финансирования деятельности предприятия
- 55. Разработка системы управления кредиторской задолженностью предприятия
- 56. Создание системы управления внешней кредиторской задолженностью предприятия
- 57. Анализ в управлении внутренней кредиторской задолженностью предприятия

- 58. Разработка системы управления долгосрочными источниками финансирования деятельности предприятия
- 59. Разработка системы управления краткосрочными источниками финансирования деятельности предприятия
- 60. Создание системы управления внеоборотными средствами для предприятия
- 61. Организация системы управления основным капиталом предприятия
- 62. Разработка системы управления нематериальными активами предприятия
- 63. Организация системы управления реальными инвестициями предприятия
- 64. Разработка системы управления финансовыми инвестициями предприятия
- 65. Лизинг в системе управления основными средствами предприятия
- 66. Создание системы управления оборотными средствами предприятия
- 67. Разработка системы управления оборотным капиталом предприятия
- 68. Разработка системы управления дебиторской задолженностью предприятия
- 69. Современные инструменты рефинансирования дебиторской задолженности
- 70. Факторинг в системе управления дебиторской задолженностью предприятия
- 71. Форфейтинг в системе управления дебиторской задолженностью предприятия
- 72. Разработка системы управления денежными средствами предприятия
- 73. Управление долгосрочными и краткосрочными финансовыми активами предприятия
- 74. Разработка системы внутрифирменного финансового планирования предприятия
- 75. Организация системы долгосрочного финансового планирования на предприятии
- 76. Организация системы текущего и оперативного финансового планирования на предприятии
- 77. Организация системы бюджетирования на предприятии
- 78. Разработка системы управления финансовой устойчивостью предприятия
- 79. Разработка системы управления платежеспособностью предприятия
- 80. Разработка систем управления финансовыми ресурсами малых предприятий
- 81. Разработка систем управления финансовыми ресурсами страховых компаний
- 82. Разработка базовых программ финансового оздоровления страховых организаций
- 83. Особенности оценки активов при формировании конкурсной массы
- 84. Направления реструктуризации бизнеса в процедуре конкурсного производства
- 85. Управление стоимостью бизнеса в реабилитационных процедурах банкротства
- 86. Разработка комплекса мер по реструктуризации предприятия (на примере...)

- 87. Реструктуризация как инструмент управления стоимостью бизнеса
- 88. Современная банковская система России: основные тенденции и перспективы развития.
- 89. Банки на рынке производных финансовых инструментов.
- 90. Рынок банковских продуктов и услуг: проблемы и тенденции развития в РФ.
- 91. Рынок недвижимости и ипотека в России: проблемы и тенденции развития.
- 92. Риск-менеджмент в системе управления банком.
- 93. Особенности управления кредитным и фондовым портфелями банка.
- 94. Управление кредитным портфелем банка.
- 95. Управление фондовым портфелем банка.
- 96. Управление доходностью банка: стратегия, методы, показатели.
- 97. Депозитная политика банка (на примере конкретного коммерческого банка).
- 98. Управление активами банка (на примере конкретного коммерческого банка).
- 99. Оценка качества активов (на примере конкретного коммерческого банка).
- 100. Оценка недвижимого имущества.
- 101. Оценка объектов движимого имущества.
- 102. Оценка нематериальных активов фирмы.
- 103. Управление ликвидностью банка (на примере конкретного коммерческого банка).
- 104. Секъюритизация как способ управления банковскими рисками.
- 105. Современное состояние и перспективы развития электронных банковских услуг (на примере конкретного банка).
- 106. Форфейтинг как способ повышения эффективности внешнеэкономических отношений.
- 107. Кредитная политика коммерческого банка в условиях финансового кризиса.
- 108. Кредитование корпоративных клиентов банков (на примере конкретного банка).
- 109. Инновации на рынке кредитных услуг и продуктов.
- 110. Управление рисками потребительского кредитования.
- 111. Управление кредитными рисками в условиях финансового кризиса (на примере конкретного банка).
- 112. Инвестиционные кредиты в современной России: сущность, формы, особенности и перспективы.
- 113. Проблемы и перспективы развития ипотечного кредитования в РФ.

- 114. Лизинг и лизинговые операции банков.
- 115. Инвестиционная политика и инвестиционная деятельность банка
- 116. Проектное финансирование в банке (на конкретном примере).
- 117. Операции банка с корпоративными ценными бумагами.
- 118. Ассортиментная политика банков: финансовый аспект.
- 119. Ценовая политика банка: цели, инструменты и методы.
- 120. Страхование в системе управления банковскими рисками.
- 121. Банки и страховые компании: особенности партнерских отношений.
- 122. Страхование кредитных рисков.
- 123. Банк России: статус, цели, задачи, проблемы функционирования.
- 124. Денежно-кредитная политика Банка России на современном этапе.
- 125. Политика валютного курса и ее влияние на состояние финансового рынка России.
- 126. Управление обязательными резервами.
- 127. Совершенствование платежной системы РФ.
- 128. Эмиссионно-кассовое обслуживание в РФ.
- 129. Налично-денежное обращение в РФ: проблемы и перспективы развития.
- 130. Основные тенденции развития системы государственного финансового контроля в России. (с использованием фонда редких книг)
- 131. Организационные и функциональные особенности Государственного банка России. (с использованием фонда редких книг)
- 132. Особенности вексельного обращения в России. Неуставные ссуды и их назначение. (с использованием фонда редких книг)
- 133. Казенные ломбарды. Санкт-Петербургская (Петроградская) и Московская ссудные казны в общей системе российских ломбардов. (с использованием фонда редких книг)
- 134. Сберегательные кассы в дореволюционной России. (с использованием фонда редких книг)

5.3. Руководство и консультирование

Выполнение выпускной квалификационной работы в соответствии с учебным планом по направлению подготовки 38.03.01 Экономика предусмотрено после прохождения преддипломной практики.

Общее руководство и контроль за выполнением выпускных квалификационных работ осуществляет заведующий выпускающей кафедрой.

Основными функциями руководителя выпускной квалификационной работы являются:

- разработка индивидуальных заданий;
- консультирование по вопросам содержания и последовательности выполнения выпускной квалификационной работы;
- оказание помощи студенту в подборе необходимой литературы;
- контроль хода выполнения выпускной квалификационной работы;
- подготовке письменного отзыва на выпускную квалификационную работу.

К каждому руководителю может быть прикреплено одновременно не более 8-ми студентов.

По выбранному направлению руководитель выпускной квалификационной работы разрабатывает совместно со студентом индивидуальный план подготовки и выполнения выпускной квалификационной работы. Индивидуальный план помогает устанавливать:

- логическую последовательность; очерёдность;
- сроки выполнения отдельных этапов выпускной квалификационной работы; время на подбор и изучение литературы;
- организацию и проведение наблюдений; время для анализа и обработки полученных результатов;
- сроки написания и оформления выпускной квалификационной работы.

Индивидуальный план подготовки выпускной квалификационной работы выдаётся студенту не позднее, чем за две недели до начала преддипломной практики. Руководитель составляет график проведения консультаций в соответствии с индивидуальным планом подготовки выпускной квалификационной работы. В процессе работы по выбранному направлению исследования происходит окончательная формулировка темы выпускной квалификационной работы.

Задание на выпускную квалификационную работу содержит:

- фамилию, имя, отчество студента, номер группы, специальность, квалификацию;
- тему выпускной квалификационной работы;
- сведения о руководителе выпускной квалификационной работы; содержание пояснительной записки;
- примерный перечень иллюстративного материала, чертежей, рисунков, репродукций, графиков, схем и т.д. (графическая часть);
- график выполнения выпускной квалификационной работы; срок выполнения выпускной квалификационной работы.

Задания на выпускную квалификационную работу рассматриваются на заседании кафедры, подписываются руководителем работы и утверждаются зав.кафедрой. Задания на выпускную квалификационную работу выдаются студенту не позднее, чем за две недели до начала преддипломной практики.

По утвержденным темам руководители ВКР разрабатывают индивидуальные задания на преддипломную практику для каждого обучающегося. Задания на выпускную квалификационную работу сопровождаются консультацией, в ходе которой разъясняются назначение и задачи, структура и объём работы, принципы разработки и оформления, примерное распределение времени на выполнение отдельных частей выпускной квалификационной работы.

5.4. Требования к объему, структуре и оформлению выпускной квалификационной работы

Выпускная квалификационная работа на степень бакалавра является предметно (проблемно) ориентированной и предполагает решение конкретных прикладных, практических задач в сфере международных отношений. Она призвана показать:

способность студента собирать и систематизировать научно-практическую информацию по теме исследований в области финансов;

владение навыками написания аналитических справок, обзоров и прогнозов; способность проводить исследования в конкретной предметной области.

Выпускная работа бакалавра должна представлять собой самостоятельное исследование, связанное с разработкой общетеоретических и прикладных профессиональных проблем в сфере международных отношений.

В структуре бакалаврской работы выделяют следующие составные части:

- титульный лист;
- содержание;
- введение;
- основная часть (главы, параграфы);
- заключение;
- список литературы;
- приложения.

Титульный лист и содержание занимают два первых листа и оформляются в соответствии с установленными правилами. В содержании указывается название всех глав, параграфов, а также названия всех приложений с соответствующими номерами страниц.

Во введении раскрываются следующие аспекты:

- актуальность выбранной темы, ее теоретическое и практическое значение;
- степень разработанности темы;
- цель дипломного исследования и конкретные задачи, которые автор ставит перед собой в процессе работы;
- предмет и объект исследования;
- методы исследования;
- краткая аннотация основных разделов (глав) работы.

Цель работы формулируется как комплексный результат исследования, вытекающий из обоснования актуальности темы. Это конечный результат работы, а точнее, предвосхищаемый результат. Цель в дипломной работе должна быть только одна, но четко сформулированная. Если во введении цель работы формулируется, то в заключении работы автор делает вывод о ее достижении.

Задачи исследования — это теоретические и практические результаты, которые должны быть получены в ходе выполнения работы. Они определяют структуру и содержание (план) работы. Формулировка задач должна примерно соответствовать названиям глав, параграфов или пунктам параграфов бакалаврской работы.

Объектами исследования бакалаврской работе по финансам и кредиту могут выступать субъекты хозяйствования (предприятие, фирма, организация и т. д.), конкретные финансово-экономические показатели финансового состояния.

Предмет исследования определяется целью работы и, как правило, отражает характеристики (свойства) объекта.

Основная часть состоит из глав (2-3), которые делятся на параграфы. В выпускной квалификационной работе выделяют две части: теоретическую и эмпирическую. Содержание основной части должно носить предметный, конкретный характер и подтверждаться результатами исследования, методическими нормативными материалами и конкретными данными, полученными в результате прохождения производственной практики и других возможных форм самостоятельной практической деятельности студентов в области международных отношений. Представленные оценки и выводы, предлагаемые подходы и варианты решения, в свою очередь, должны иметь теоретическое обоснование. Использование всех, как теоретических, так и практических материалов должно сопровождаться обязательными ссылками (документальные) источники.

В заключении должны быть представлены основные результаты исследования; сформулированы выводы, полученные в процессе работы, и даны предложения как теоретического, так и практического характера в части дальнейших перспектив исследования и решения поставленной задачи (проблемы). В заключении делается вывод о достижении поставленной цели.

Список литературы должен содержать весь перечень использованной в процессе работы литературы (опубликованных материалов и других источников) в сквозной нумерации. Список использованной литературы оформляется в соответствии с регламентирующими документами:

ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание»;

ГОСТ 7.82-2001 «Библиографическая запись. Библиографическое описание электронных ресурсов»;

ГОСТ 7.80-2000 «Библиографическая запись. Заголовок».

Приложение не обязательный элемент структуры работы. Приложения целесообразно создавать в том случае, когда автор использует относительно большое количество громоздких таблиц, содержащих большой объем статистического материала, исторических справок, описаний известной методики расчета, выписки или копии нормативных, методических и т.п., документов и др., подробно и детально комментирующие и иллюстрирующие основное содержание работы.

Бакалаврская работа должна сопровождаться следующими документами:

- задание на ВКР;
- план-график выполнения ВКР;
- рецензия на ВКР (при наличии);
- отзыв научного руководителя;
- справка о проверке текста ВКР в программе «Антиплагиат» (процент

оригинальности текста для ВКР бакалавра установлен не ниже 75%).

Примерный объём бакалаврской работы (не считая приложений) — 40-80 страниц компьютерного текста, в том числе, введение и заключение — по 3-7 страниц каждое. Параметры страницы текста: формат A4, 14 кегль, Times New Roman, 1,5 интервал, поля: сверху - 2; слева - 3; справа - 1; снизу - 2; абзацный отступ - 1,5 см.

Порядок выполнения и представления в государственную экзаменационную комиссию выпускной квалификационной работы

Подготовленная и переплетенная ВКР представляется студентом на выпускающую кафедру, как правило, не менее чем за две недели до дня ее защиты по расписанию. В случае, если ВКР не представлена студентом в установленный срок по уважительным причинам, декан факультета может в установленном порядке изменить дату защиты, направив соответствующее представление на имя директора института о переносе сроков защиты ВКР. Перенос сроков защиты ВКР оформляется приказом директора института.

Передача экземпляра ВКР для составления официального отзыва и рецензии осуществляется выпускающей кафедрой.

ВКР вместе с результатами предварительной защиты (в случае ее проведения), отзывом руководителя и официальными рецензиями должна быть сдана выпускающей кафедрой секретарю государственной экзаменационной комиссии не позднее 12 часов рабочего дня, предшествующего дню защиты работы по расписанию.

5.5. Рецензирование выпускной квалификационной работы

Рецензия (при наличии) является одним из этапов подготовки выполненной выпускной квалификационной работы к защите в ГЭК, предназначена для обеспечения независимой экспертизы ВКР и ее объективной оценки, при этом она не является обязательной.

Выпускные квалификационные работы подлежат рецензированию в срок не позднее, чем за 7 календарных дней до дня защиты выпускной квалификационной работы.

ВКР направляется одному или нескольким рецензентам из числа лиц, не являющихся работниками Академии. Рецензент проводит анализ выпускной квалификационной работы представляет письменную рецензию на указанную работу. Если выпускная квалификационная работа имеет междисциплинарный характер, она может быть направлена нескольким рецензентам.

Кафедра обеспечивает ознакомление обучающегося с отзывом и рецензией (при наличии) не позднее, чем за 5 календарных дней до дня защиты выпускной квалификационной работы.

Выпускная квалификационная работа, отзыв и рецензия (при наличии) передаются в ГЭК не позднее чем за 2 календарных дня до дня защиты выпускной квалификационной работы.

5.6 Процедура защиты выпускной квалификационной работы

Защита ВКР проводится в соответствии с графиком итоговой государственной аттестации, утвержденным Ученым советом института, и по расписанию, утвержденному директором института.

Защита ВКР проводится на открытом заседании комиссии с участием не менее двух третей ее состава.

Обязательные элементы процедуры защиты:

- выступление автора ВКР с презентацией и докладом;
- оглашение официальных рецензий (при наличии);
- оглашение отзыва руководителя.

Для сообщения по содержанию ВКР студенту отводится, как правило, не более 10 минут. Студент имеет право пользоваться самостоятельно подготовленным текстом доклада, а также презентацией, подготовленной в Power Point, и комплектом раздаточного материала, отражающего графические и цифровые данные по ВКР. При защите могут представляться дополнительные материалы, характеризующие научную и практическую ценность выполненной работы (печатные статьи по теме, документы, указывающие на практическое применение результатов работы и т.п.).

После оглашения официальных отзывов и рецензий студенту должно быть предоставлено время для ответа на замечания, имеющиеся в отзыве и рецензии(ях).

Вопросы членов комиссии автору ВКР должны находиться в рамках его темы и предмета исследования.

На открытой защите ВКР могут присутствовать все желающие, которые вправе задавать студенту вопросы по теме защищаемой работы.

Общая продолжительность защиты ВКР не должна превышать 0,5 часа.

Оценки по итогам защиты ВКР объявляется комиссией в день защиты после оформления в установленном порядке протокола заседания комиссии.

5.7. Фонд оценочных средств государственной итоговой аттестации

Шкала оценивая по государственному экзамену: государственный экзамен оценивается по традиционной шкале: «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно».

Критерии выставления оценок на государственном экзамене:

ОТЛИЧНО: Студент глубоко, осмысленно, в полном объеме усвоил программный материал, излагает его на высоком уровне, способен к самостоятельному анализу и оценке проблемных ситуаций. Усвоил методологические основы (свободно владеет понятиями, определениями, терминами) в области экономики, умеет анализировать и выявлять взаимосвязь экономики с другими областями знаний. Умеет применять теоретические знания при решении практических ситуаций. Показывает способность самостоятельно пополнять и обновлять знания в процессе повышения квалификации и профессиональной деятельности.

ХОРОШО: Студент полно раскрыл материал, предусмотренный программой, изучил обязательную литературу. Владеет понятиями, определениями, терминами, методами исследования в области экономики, умеет установить взаимосвязь изученной дисциплины с другими областями знаний. Применяет теоретические знания на практике. Допустил незначительные неточности при изложении материала, не искажающие содержание ответа по существу вопроса.

УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО: Студент владеет материалом в пределах программы, знает основные понятия и определения в области экономики. Обладает достаточными знаниями для профессиональной деятельности. Способен разобраться в конкретной практической ситуации.

НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО: Студент показал пробелы в знании основного учебного материала, не может дать четких определений, понятий в области экономики, права и безопасности. Не может разобраться в конкретной практической ситуации. Не обладает достаточными знаниями и практическими навыками для профессиональной деятельности.

Критерии выставления оценок на основе выполнения и защиты квалификационной работы

Традиционная шкала	Определение
Отлично	Студент должен продемонстрировать уменис
	ориентироваться в основные тенденции развития
	современной экономической мысли и используя отличны
	предметные знания, определять направления экономического
	развития государства; владеет культурой экономического
	мышления, способность к обобщению, анализу, восприятик
	информации, постановке цели и выбору путей е
	достижения; способность творчески осмысливать учебный
	материал, демонстрирует высокий уровень подготовки
	каждому занятию, проявляет творческую активность; може
	устанавливать межпредметные связи, а также излагае
	выводы и предложения, правильно отвечает на вс
	дополнительные вопросы, ответ должен быть логичным
	последовательным. Оценка выставляется студенту
	являющемуся автором выпускной квалификационно
	работы, соответствующей всем предъявляемым требованиям
	в том числе формальным, положительно оцененно
	рецензентом и научным руководителем. При этом во врем
	защиты студент должен продемонстрировать:
	а) умение раскрыть актуальность заявленной темы; доказат
	научную новизну своей работы и проиллюстрировать е
	сформулированными им теоретическими предложениями, а
	необходимых случаях - рекомендациями по
	совершенствованию деятельности исследуемого предмета
	исследования;
	б) ответить на вопросы научного руководителя, рецензента
	членов экзаменационной комиссии;

	в) грамотно и корректно вести научную дискуссию.
Хорошо	Оценка выставляется студенту, являющемуся автором выпускной квалификационной работы, соответствующей всем предъявляемым требованиям. Студент должен продемонстрировать умение излагать и использовать предметные знания, специальные знания по другим экономическим и общеобразовательным дисциплинам; способность самостоятельно оценивать эффективность тех или иных экономических решений. Вместе с тем, не вполне правильно отвечает на все дополнительные вопросы. Ответ не отличается логичностью и последовательностью. При этом во время защиты студент должен, при наличии отдельных недочетов, продемонстрировать: а) умение раскрыть актуальность заявленной темы; б) грамотно и корректно вести научную дискуссию. Оценка «хорошо» выставляется студенту, если он недостаточно четко и полно ответил на вопросы научного руководителя, рецензента, членов экзаменационной комиссии.
Удовлетворительно	Студент должен иметь представление о предмете исследования, методах познания, быть знаком с базовыми экономическими категориями и моделями. В тоже время не может грамотно делать выводы и предложить рекомендации. Не вполне правильно отвечает на все дополнительные вопросы. Ответ не отличается логичностью и последовательностью. Оценка выставляется студенту, являющемуся автором выпускной квалификационной работы, в целом соответствующей предъявляемым требованиям, если во время защиты студент: а) нечетко раскрыл актуальность темы исследования; не смог убедительно обосновать научную новизну своей работы; не предложил теоретических разработок, а в необходимых случаях - рекомендаций по совершенствованию деятельности исследуемого предмета исследования; б) не смог надлежащим образом ответить на вопросы научного руководителя, рецензента, членов экзаменационной комиссии.
Неудовлетворительно	Оценка выставляется студенту, являющемуся автором выпускной квалификационной работы, не соответствующей предъявляемым требованиям. Студент не продемонстрировал умение творчески осмысливать учебный материал, излагать и использовать предметные знания, представление о предмете исследования, методах познания, знакомства с базовыми экономическими категориями и

моделями. Не может изложить выводы и предложить рекомендации. Не правильно отвечает на все дополнительные вопросы.

Неудовлетворительная оценка выставляется также, если во время защиты студент:

- а) не раскрыл актуальность темы исследования или не обосновал научную новизну своей работы, не предложил теоретических разработок, а в необходимых случаях рекомендаций по совершенствованию деятельности исследуемого предмета исследования;
- б) не смог ответить на вопросы научного руководителя, рецензента, членов экзаменационной комиссии.

Оценка «неудовлетворительно» также выставляется, если во время защиты у членов экзаменационной комиссии возникли обоснованные сомнения в том, что студент является автором представленной к защите выпускной квалификационной работы (не ориентируется в тексте работы; не может дать ответы на уточняющие вопросы).

6. Материально-техническое и программное обеспечение государственной итоговой аттестации

Информационные средства обучения: электронные учебники, интерактивные учебные и наглядные пособия, технические средства предъявления информации (многофункциональный мультимедийный комплекс) и контроля знаний (тестовые системы), система Антиплагиат (http://rane.antiplagiat.ru).

Электронные учебники электронно- библиотечной системы (ЭБС) «Айбукс», электронные учебники электронно – библиотечной системы (ЭБС) «Лань», статьи из периодических изданий по общественным и гуманитарным наукам «Ист-Вью».

Материально-техническая база, необходимая для проведения практики, предоставляется предприятиями, организациями, в которых осуществляется прохождение производственной практики.

При защите отчетов студенты пользуются оборудованием специализированной аудитории. Материально-техническое обеспечение специализированной аудитории включает стационарные мультимедийные средства, компьютер с лицензионным программным обеспечением (Office 2013 (Word, Excel, PowerPoint, Access; Лицензионное соглашение с Microsoft от 27.06.2014 № 6326200), офисное оборудование для оперативного размножения иллюстративного и раздаточного материала.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Факультет экономики и финансов	
Направление 38.03.01 «Экономика»	
Профиль «Финансы и кредит»	
профиль «Финансы и кредит»	
	УТВЕРЖДАЮ Руководитель образовательной программы
	т уководитель образовательной программы
	(Ф.И.О.)
	(подпись)
	202
	« » 202 г.
	АДАНИЕ
на бака.	паврскую работу
Construction	
Студента гру	ппы формы обучения
Студента гру	ппы формы обучения
(0	ппы формы обучения Ф.И.О)
(0	
1. Тема бакалаврской работы:	
(0	
1. Тема бакалаврской работы:	
1. Тема бакалаврской работы:	

4. Ожидаемый результат:
5. Руководитель /Консультант по работе (назначается по необходимости):
(Ф.И.О., должность, ученая степень, звание)
6. Срок сдачи законченной ВКР
«»
<u></u>
7. Задание составил:
,, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
(Ф.И.О., должность, ученая степень, звание)
(подпись руководителя)
202 F
«»202г.
8.Задание принял к исполнению:
озадание привы к пенезиению.
(подпись студента)
«

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Факультет экономики и финансов Направление 38.03.01 «Экономика» Профиль «Финансы и кредит»

БАКАЛАВРСКАЯ РА на тему:	АБОТА	

студент	курса
фо	курса рмы обучения
Ф.И.О	-
подпись	
Руководител	ь работы:
Должность, з	вание
Ф.И.О	
подпись	
Руководител	ь образовательной
программы «	«Экономика»:
Должность, з	вание
Ф.И.О	
топпист	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Автор работы:

Санкт-Петербург $2024 \ \Gamma$.

Приложение 2

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Факу.	льтет экономики и финансов					
Напра	авление 38.03.01 «Экономика»					
	иль «Финансы и кредит»					
	• '					
		УТВЕР: Руковод	ЖДАЮ цитель бакалаврско	й работы		
	(Ф.И.О.)					
	(подпись)					
		«	»	202 г.		
	ПЛА подготовки бакал	Н-ГРАФ] аврской ј				
студе	ента <u>кур</u> са группы _		фор	омы обучения		
	Ф)	о.И.О.)				
Nº	Выполняемые работы		Срок выполнения	Отметка о выполнении		
1.						
2.						
3.						
Испо	лнитель «		202 г.			
(подпи						

Приложение 3

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Факультет экономики и финансов Направление 38.03.01 «Экономика» Профиль «Финансы и кредит»

(подпись)

о работе обучающегося в период подготовки бакалаврской работы: студента ___ курса ___ группы ____ формы обучения (Ф.И.О.) Руководитель бакалаврской работы: СОДЕРЖАНИЕ ОТЗЫВА Выводы: « » 202 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ 202 г.

Факультет экономики и финансов Направление 38.03.01 «Экономика» Профиль «Финансы и кредит»

(подпись)

РЕЦЕНЗИЯ на бакалаврскую работу на тему: формы обучения студента курса группы (.О.И.Ф) Руководитель бакалаврской работы: (Ф.И.О., должность, ученая степень, звание) Рецензент: (Ф.И.О., должность, ученая степень, звание) СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ Выводы: Рекомендуемая оценка рецензента:

202 г.

«____»

(Приложение 2 к распоряжению от 22.06.2020г. №36-р)

СОГЛАСИЕ

на размещение выпускной квалификационной работы в электронной информационно-образовательной среде (ЭИОС) СЗИУ РАНХиГС 1. Я,

бюджетного и народного ции» (СЗИУ 5 №636 «Об аттестациипо бакалавриата, науки России программам программам роведении в бразования — гистратуры», оложением о кам высшего спирантуре», в рамках ой работы в циссертации/
й научно- на
й научно-
й научно-
й научно- на

Дата

Подпись